Kourpoapuas Ne 4
Teomerpusi-1. Mardaxk BIIID, ocennr 2014

BapwuanTt 1

Bagaua 1. Haiitu anrapmonudeckoe oraomenue (ABCD) touek A = (1 : 3),
B=(5:-2),C=(1:-1)uD=(2:3).

3amauva 2. [IpoekTuBHOE 1Ipe0bpa30BaHKe IEPEBOAUT TP PA3IUIHbIE TOUKH A,
BuC B A, Cu B coorsercrBento. Kak mocTpoUTh ¢ HOMOIIBIO JIHHEHKH BTOPYIO
HETIOJIBUYKHYIO TOUKY ITOTO Mpeobpas3oBaHmsi?

Sagaua 3. Haiitu nosspy Touku (6,4) OTHOCUTENHHO KBAIPUKH

227 4 3y% + 62 — 2y = 0.

3amaya 4. Haiitu reomerprdeckoe MeCTO OCHOBAHUI MEPIIEHINUKYJISIPOB, OILy-
MMEHHBIX U3 (PoKyca mapadoIbl Ha KacaTeJabHbIe K HEll.
3amadva 5. [IpoekTuBu3upOBaTh rUIepoosIy

HaliTH e€ KacaTeJbHbIe B TOUKAX nepecedeHud C abCoJIIOTOM U TOYKY UX mepece4de-
HUA.
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Bapwuant 2

Bagaua 1. Haiitu anrapmonndeckoe oraomenue (ABCD) touek A =1, B = 2,
C=oc0uD =oc0.

3agaua 2. IIycts A, B u C' Tpu pa3audable TOYKU TPOEKTUBHOM TpsiMoii. Jo-
Kazarh, 9TO IIpeobpasoBanue, mepeso/siinee 31u Touku B B, C' 1 A cOOTBETCTBEHHO,
SIBJISIETCST SJUTMIITUIECKUM (TO €CTh HE MMEeT HENOJBIKHBIX TOYEK ).

3amauva 3. Haiitu nosroc npsimoit 3z — y + 6 = 0 OTHOCUTEIBHO KBAJIPUKH

2 — 2zy + 3% 4+ 22 — 6y = 0.

3amaya 4. Haiitu reomeTpudeckoe MECTO BEPIITHH MPSIMBIX YTJIOB, CTOPOHBI KO-
TOPBIX KACAIOTCSI TAHHOM TUIepOoJIbl ¢ mosyocsaMu a u b. Obpamume 8HUMAHUE HA
mo, umo cayyau a > b u a < b pazauunol.

3amava 5. [IpoekruBusupoBars napabosy y = x°, Haiitu ad@uUHHBIE YacTU
€€ IPOEKTUBU3AINN BO BCEX TPEX cTaHmapTHBIX adduuubx Kaprax Uy, Us u Us u
OTIPENIEJINTD THUIT TOJIYI€HHBIX aMPUHHBIX KPUBBIX.
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Bapwuant 3

Bazada 1. Ha 1poekTuBHOI IpsiMoii TaHLI TPU TOYKI
A=(1:2), B=(-1:1), C=(3:5).

Ussecrro, uro (ABCD) = % Haiitu oxmnoposibie TPOEKTUBHBIE KOOPINHATHI TOU-
ku D.
3agaua 2. HaiiTu Bce IpOEKTUBHBIE MPeoOPA30BAHUs IIPAMOM, KBaJApaT KOTO-
PBIX pPaBeH TOXKJECTBEHHOMY IpeobpasoBanuio. Haittu Tum 3Tux rnpeobpasoBaHmMii:
SIBJISIIOTCS JIM OHU JUTAIITUICCKUMU, TapabOTMIeCKIUMU WU TUIEPOOTUIECKUMU?
Sagaua 3. Haiitu nossipy Touku (2,1) OTHOCHTENHHO KBAJAPUKH

4z 4+ 3zy —y? = 0.

3amaga 4. HaiiTu reoMmeTprieckoe MeCTO TOUYEK IIEPECEUeHNsI B3AaUMHO IIePIIeH-
JIMKYJISIPHBIX KacaTeJIbHBIX K JIAHHOMY 3JIJIUICY CO CTOPOHAMY ¢ U b.

3amaya 5. Haiitu npoekTuBHOE peobpa3oBaHre TPOEKTUBHON ILJIOCKOCTH, T1e-
peBosImee OKpy*KHOCTh T2 + y2 = 1 B rumepbory x2 — y? = 1.
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Bapwuanrt 4

Bagaua 1. Aurapmonunueckoe orHomenue (ABCD) derbipéx Touek A, B, C' u
D pasuo A. Yemy pasno anrapmonundeckoe orsomenue (BADC)?
3amaya 2. Haitty HemoaBmKHbIE TOUYKH TPOEKTHBHOTO TPe0Opa30BAHUST TPSIMO

=2t 4222, 7% =42 + 322

3amava 3. Haiitu nosroc npsivmoit © — 3 = 0 OTHOCUTEIBHO KBaJIPUKU
22% — day +y? — 22+ 6y — 3 =0.

3anaya 4. Jlokazars, 9o npu JitoboM 3Hadenuu k npsimast y = kx + % KacaeTcs
OIIHOH m TO ke mapabosbl. Hafitn ypaBuenue manHOM mapaboJIbL.
3amaua 5. Haiitu mpoekTuBHOE TPeobpas3oBaHmre MPOEKTUBHON TITIOCKOCTH, TIe-

pesossitee runepbony 2 — y2 = 1 B mapaboay y = z2.
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3amava 1. Beeném Ha TPOEKTUBHON IPSIMOIT HOBBIE OJTHOPO/IHBIE TIPOEKTUBHBIE
KOODJIMHATHI, MPUHUMAas TOYKU ¢ HEOIHOPOIHBIMU KoopauHatamu —4, 2 u 3 3a Fy,
F> nu E. Haiitn cBsI3b MexX Ty crapoit adpdumHOi KoopamHaToit x Toukum M u eé
HOBBIME OJTHOPOJHBIME MPOEKTUBHbIME KoopuHaTamu (z! @ 22).

Samava 2. Haiitu obmuit Buji MpOEKTUBHOIO IIPEOOPA30BaHUsI MIPSIMO, OCTaB-
JISTIOIIIEro TOUKu K u Fo HENoIBUKHBIMU.

Sagaua 3. Haiitu nosisipy Touku (7,5) OTHOCHTENHHO KBAJIPUKH

x? — 2zy + 2y® — 4z — 6y + 3 =0.

3amaua 4. Jloka3arb, 9TO MPOU3BEIEHNE PACCTOAHUN OT (POKYCOB THUIIEPOOJIBI
JI0 JII00OM KacaTe bHOI K Heil paBHO KBaJIPATy MHUMON IOJIYOCH.

3amaya 5. Haiitu npoekTuBHOe Ipeobpa3oBaHre TPOEKTUBHON ILJIOCKOCTH, TIe-
peBoJIAIIee mapy IEPeceKAIomuXcs IpaMEIX 2 — 42 = 0 B Iapy HmapajulebHEIX
paMeIX 22 — 1 = 0.
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Bagaua 1. Haiiru meopnoponuyio (adbdunnyo) koopaunary Touku M, ecin
usBectHo, uro (F1EaEM) = a.

3ama4a 2. Haiitu mpoekTuBHOE Tpeobpa3oBaHue MPAMOI, IEPEBOIAIIECE TOUKN
0,1 u28BTouku 0, 2 m 1 COOTBETCTBEHHO.

3amaya 3. Haiitu nosroc npsimoit & + 3y + 1 = 0 oTHOCUTEIBHO KBAJIPUKA

322 + Toy + 5y° + 4o + 5y + 1 = 0.

Bagaua 4. Janst dokycer runepbosst Fy = (4,2) u Fy = (—1,—10), a Takxke
ypaBHeHue KacaTeabuoit 3z + 4y — 5 = 0. Haiiru mosryocu runepbostbr.
3ama4va 5. Haiitu xoTs O6bI OMHO MPOEKTHUBHOE TPeoOpa3oBaHue, IepeBOIsIee
rurepooITy , ,
x
a b

B cebsi, a KacaTeJbHbIE B BEPIIMHAX TUIIEPOOJIBI B €€ aCUMIITOTHI.



